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População não tem benefício trabalhistaPopulação não tem benefício trabalhista
Aproximadamente dois terços da população 

mundial (5,1 bilhões de pessoas) não possuem benefícios 
sociais trabalhistas. Somente 15% dos desempregados no 
mundo recebem seguro-desemprego. A informação é da 
ONU (Organização das Nações Unidas).  

O resultado da pesquisa deve ser apresentado 
nesta quinta e sexta-feira (03 e 04/11), durante as 
discussões da cúpula do G20 (grupo que reúne as 20 
maiores economias mundiais), em Cannes, na França. 

De acordo com o relatório Uma Proteção Social por 
uma Globalização Justa e Inclusiva, através dos benefícios 
sociais, é possível avançar economicamente e diminuir os 
conflitos na sociedade.

O sistema tributário brasileiro é regressivo, a carga de tributos recai mais sobre quem ganha menos, enquanto 
as grandes empresas contribuem com muito pouco. Para os trabalhadores uma reforma tributária justa teria que 
inverter essa lógica regressiva com a adoção, entre outras medidas, de uma tabela progressiva de IR como 
instrumento de distribuição de renda. A isenção do imposto de renda na PLR é uma medida que aponta nessa 
direção e por isso a participação de todos no abaixo-assinado é fundamental, afirma Carlos Cordeiro, presidente da 
Contraf-CUT.

Os bancos, que têm lucros astronômicos, pagam menos impostos que a classe trabalhadora brasileira. A 
constatação faz parte de relatório do Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais (Sindifisco), lançado em agosto deste 
ano. Ainda segundo o Sindifisco, entre agosto de 2010 e setembro deste ano, as pessoas físicas pagaram um total de 
R$ 89,9 bilhões, entre IR e valores retidos na fonte como rendimentos do trabalho. Já os bancos contribuíram com 
apenas R$ 37,2 bilhões, somados os pagamentos da Contribuição Social sobre o Lucro Líquido, do PIS/Pasep, 
Cofins e Imposto de Renda.

As listas já estão disponíveis nas agências e o prazo para o recolhimento, será até o dia 17 de 
novembro. Vamos engrossar essa luta, a participação de cada trabalhador aumenta a chance de fazer justiça 
tributária.

Trabalhadores lançam abaixo-assinado 
para isentar PLR de Imposto de Renda

Os trabalhadores bancários, químicos e metalúrgicos 
estão lançando um abaixo-assinado em conjunto que será 
encaminhado ao Congresso Nacional e ao Governo Federal para 
cobrar a isenção de Imposto de Renda na Participação nos 
Lucros e Resultados (PLR) recebida pelos trabalhadores. A 
proposta visa corrigir uma das muitas distorções do sistema 
tributário brasileiro que favorecem as empresas em detrimento 
dos trabalhadores, enquanto a PLR dos trabalhadores é 
tributada, a parcela do lucro liquido das empresas distribuída a 
seus acionistas é isenta do imposto desde 1996.

Festa de Natal dos Bancários
Companheiros(as), vamos nos despedir de 2011 

com muita alegria, no nosso tradicional churrasco de 
confraternização e comemorar mais um ano de lutas e 
vitórias.

Dia 03 de dezembro a partir das 10 h, no SESI – Av. 
Barão do Rio Branco, 2564.

As listas de presença já estão disponíveis nas 
agências e serão recolhidas no dia 25 de novembro.

Lembramos, que os convites dos bancários(as) 
associados(as) serão gratuitos, seus dependentes espo-
so(a),  noivo(a), namorado(a) e filhos(as) a 
partir de 12 anos pagam uma taxa de 
R$ 15,00.

Como todos os anos, haverá 
sorteio de brindes. Para participar, 
os associados(as) deverão levar 
1(um) kilo de alimento não 
perecível que será revertido em um 
cupom. Serão aceitos alimentos 
como: Arroz, feijão, macarrão, café, 
fubá, óleo, leite em pó e açúcar.
 Os alimentos serão doados
a instituições de caridade. 

Receita Federal abre consultas 
ao 6º lote do IR

A Secretaria da Receita Federal abrirá na próxima 
quarta-feira dia 9/11, as consultas ao sexto e penúltimo 
lote de restituições do Imposto de Renda Pessoa Física 
(IRPF) 2011, ano-base 2010.

As consultas poderão ser feitas por meio do sítio 
da Receita na internet ou pelo telefone 146. Os valores 
das restituições, por sua vez, poderão ser sacados a partir 
do dia 16 de novembro.


	Slide 1

